
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1210
van ARNOUT COEL
datum: 6 mei 2022

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2022  -  Quick wins N253 Bertem en 
Huldenberg

In het definitieve GIP 2022 is er een bedrag van 1 miljoen euro opgenomen voor de 
realisatie van ‘quick wins’ langs de N253 in Bertem en Huldenberg (GIP nr. 
GIP003914/01), dit in afwachting van meer ingrijpende werken aan de N253. Zo worden 
er o.a. taluds afgegraven zodat er een veilig voetpad kan worden gecreërd langs de weg. 
De zichtbaarheid van fietsers zal hierdoor ook verbeteren. Daarnaast wordt er door het 
Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) in Loonbeek aan de watermolen een parking 
ingericht en wordt er in Bertem een stuk fietspad aangelegd. Het afgraven van de taluds 
wordt gefinancierd door AWV, de aanleg van de voetpaden door de gemeentebesturen in 
kwestie. De werken zijn gestart op 25 april jl.

1. Wat is de huidige stand van zaken m.b.t. de werkzaamheden?

2. Kan de minister toelichten hoe de begrote middelen in het GIP 2022 worden verdeeld 
over de vijf verschillende deelprojecten?

3. Wat zal de totale kostprijs van dit project zijn? Welke financiële bijdrage leveren de 
lokale besturen, al dan niet in het kader van de aanleg van de voetpaden?

4. Zijn er nog andere partners betrokken die een financiële bijdrage leveren? Zo ja, 
graag een overzicht met die respectieve bijdragen.

5. Volgens de website van AWV start de afgraving van de taluds pas in de loop van juli, 
doordat er nog vergunningen moeten verkregen worden. 

Hoever staat het daarmee? Zullen ze allemaal op tijd verkregen zijn?

6. Vond er al overleg plaats met de buurtbewoners naar aanleiding van de opstart van 
de werken?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1210 van 6 mei 2022
van ARNOUT COEL

1. De aanleg van de parking en het dubbelrichtingsfietspad is lopende. 

2. Fietspad: €70.000 
Parking €150.000
Zone Putstraat €380.000   
Zone Langerodestraat €360.000 
Zone Langerodestraat - Vranckxstraat €540.000 

3. De totale kostprijs bedraagt ongeveer €1.500.000. De lokale besturen leveren geen 
bijdrage.

4. Nee.

5. De omgevingsvergunning is reeds afgeleverd. De bepalingen in deze vergunning 
bepalen echter dat de ontbossing van de taluds niet mag plaatsvinden in de 
schoontijd. Vandaar dat deze werken pas kunnen starten in juli.

6. Nee. Er is wel een bewonersbrief verspreid geweest in de ruime omgeving.


